
1 

 

令和５年 12 月 

神戸市都市局 

神戸市須磨区 
 

須磨駅周辺の今後の再整備に関するアンケートの調査結果 

 

１．概要  

アンケート調査（令和５年６月 19 日～７月 31 日）により、須磨駅周辺の住民等が駅前にどのような

機能等を望まれているのかご意見を伺った。 

 

 

２．アンケート調査結果 

（１）回答数 

    2,295 件 

 ＊郵送による回答     ：1,434 件（総配布数：4,350 件、回収率：約 33.0％） 

＊インターネットによる回答： 861 件 

 

（２）回答結果  

① 回答者情報  

１）お住まい                             

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

２）年齢                             ３）同居家族人数 

 

  

10代

5.4%
20代

12.5%

30代

14.0%

40代

14.8%
50代

16.9%

60代

11.9%

70代以上

23.9%

無回答

0.6%

１人

暮らし

29.5%

２人

32.1%

３人

18.8%

４人以上

19.1%

無回答0.4%

高倉台

21.9%

潮見台町

13.6%

須磨浦通

11.7%
須磨寺町

7.6%

一ノ谷町

6.1%

天神町 5.7%

高倉町 5.6%

千守町 5.3%

関守町 5.2%

桜木町 3.8%

須磨本町 3.3%

離宮西町 1.4%

神戸市内 2.8% 神戸市外 5.2% 不明・無回答

0.7%
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②須磨駅周辺で課題に感じることは何ですか？（選択項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③将来須磨駅周辺がどのようなまちになってほしいとお考えですか？（選択項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1560（68.0%）

1067（46.5%）

1045（45.5%）

958（41.7%）

861（37.5%）

665（29.0%）

579（25.2%）

0 500 1000 1500 2000

日用品や食料品が身近に揃う暮らしやすいまち 

 

海と山を感じる、潤いや憩いの場がある居心地のよいまち 
 

住み、働き、憩い、遊ぶ等の様々な目的で 

多様な世代が集まる活気あふれるまち 
 

鉄道やバスなどの公共交通による移動が便利なまち 

 

災害に強く誰もが安心して暮らせるまち 

 

個性あふれる店舗が集まるにぎわいのあるまち 

 

現在のまちなみを活かした風情のあるまち 

1945（84.7%）

1181（51.5%）

1004（43.7%）

974（42.4%）

955（41.6%）

949（41.4%）

923（40.2%）

844（36.8%）

780（34.0%）

732（31.9%）

732（31.9%）

707（30.8%）

670（29.2%）

561（24.4%）

463（20.2%）

440（19.2%）

415（18.1%）

395（17.2%）

392（17.1%）

370（16.1%）

338（14.7%）

175（7.6%）

259（11.3%）

0 500 1000 1500 2000

買い物できるところが少ない 

飲食店が少ない 

人が集まることができる場所がない 

駅前ロータリーが混雑している 

駅のバリアフリー化が十分でない 

幅員が狭い道路が多く災害時に不安がある 

ベンチ等の休憩できる場所がない 

災害時に安心して避難できる場所がない 

駅舎が古い 

電車～バスへの乗換え動線が悪い 

空地・空き店舗が多い 

駅前のシンボルがない 

娯楽施設が少ない 

須磨海岸への動線が悪い 

空き家が多い 

高齢者向けの施設が少ない 

緑が少ない 

駅利用者のマナーが悪い 

子育て施設が少ない 

転入者を受け入れる新築住宅が少ない 

働く場所が少ない 

海や山が感じられない 

特にない 

（件） 

（件） 
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④その他意見（自由記述） N=1,391 件（＊50 件以上記載のあった意見を表記） 

 

１）まちづくりの方向性に関するご意見 

・他の駅と比べて駅周辺の整備が遅れている  

・海・山の自然や昔ながらの雰囲気を残してほしい 

・駅周辺を開発してほしい 

・子育てがしやすいまちになってほしい   

・高齢者にやさしいまちになってほしい  

・老若男女にやさしいまちになってほしい   

 

２）交通に関するご意見 

・JR須磨駅にエレベーター・エスカレーター等を設置してほしい   

・ロータリーを整備してほしい   

・信号待ち等国道２号の横断に不満   

・山陽須磨駅にエレベーター・エスカレーター等を設置してほしい   

・JR 須磨駅の駅舎が古い・綺麗にしてほしい   

・駐車場がほしい   

・国道２号を横断するデッキ等がほしい   

・JR と山陽電鉄のアクセスを改善してほしい   

・市バス等と鉄道の乗継ぎが悪い   

・バス停の位置等を改善してほしい   

・市バスの路線・ダイヤを見直してほしい   

・JR 須磨駅内の店舗をより充実させてほしい   

・ロータリーでの駐車が不便    

 

３）景観に関するご意見 

・海や山の自然が十分に活かされていないと感じる   

・須磨の自然や環境が気に入っている   

・店舗が古い、小さい又は空いている   

 

４）施設に関するご意見 

・スーパーマーケットがほしい   

・飲食店・カフェがほしい   

・日用品店（百円ショップ等）がほしい   

・商業施設がほしい   

・個性的な店舗がほしい      

 

５）その他のご意見 

・海岸利用者のマナーが悪い   

 

 


